
Круглий стіл: Зміни в екологічному законодавстві. 

Впровадження в дію Закону України «Про управління відходами»  

Екологічне законодавство в Україні є досить динамічним, тому 

змінюється і викладачі кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля постійно підтримують зв’язки 

з фахівцями у даній сфері, запрошуючи їх для навчання здобувачів вищої 

освіти. 

В Україні офіційно стартувала реформа управління відходами. 

Початок їй дав відповідний Закон, який набув чинності 9 липня 2023 року. 

Згідно із цим  документом, в Україні: 

- впроваджується ієрархія управління відходами, пріоритетними 

напрямками якої є запобігання утворенню відходів, їхнє повторне 

використання та відновлення (рециклінг), і лише потім – видалення, у т.ч. 

захоронення на полігонах, які відповідають вимогам екологічної безпеки,  

- планування системи управління відходами на національному, 

регіональному та місцевому рівнях,  

- запровадження системи розширеної відповідальності виробника,  

- поступове створення сучасної інфраструктури та об’єктів збирання 

та оброблення відходів,  

- удосконалення процесів управління відходами, у т.ч. ліцензійної і 

дозвільної системи, інформаційного забезпечення в сфері управління 

відходами. 

19 липня 2023 року на кафедрі екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля відбувся круглий стіл щодо 

питань: Зміни в екологічному законодавстві. Впровадження в дію Закону 

України «Про управління відходами». 

На засіданні круглого столу приймали участь: здобувачі вищої 

освіти першого і другого рівня спеціальності 101-Екологія, викладачі 

кафедри екології, збалансованого природористування та захисту довкілля, 

Олексій Касай (ТОВ «Рента Лізинг), Оксана Чвала (Департамент екології 

та природних ресурсів ОВА), Олександр Грищенко (директора ПП 

"Юридична компанія "Фелікс Арт-А"). 



 
У ході обговорення було заслухано доклади стейкхолдерів щодо змін 

в екологічному законодавстві, зумовленими введенням в дію Закону 

України «Про управління відходами» 9 липня 2023 року. 

Всі учасники активно спілкувалися, задавали питання 

стейкхолдерам. Вирішено врахувати зміни в екологічному законодавстві 

при формування ОПП Екологія та ОПП Агроекологія. 


